

UZ DAN UČITELJA

Govor blaženog Alojzija Stepinca upućen učiteljima

Naš blaženik Alojzije Stepinac prije više od sedamdeset godina budućim je učiteljima uputio izvanredan govor.

„Neka i vaš budući učiteljski život prožima ponajprije svijest odgovornosti pred Bogom. Djeca, koja su vam u školi povjerena, nisu vaša igračka, nego vlasništvo Boga Stvoritelja, koji tu djecu predaje u vaše ruke, da ih uzgojite za korisne članove ljudskoga društva i narodne zajednice. Onaj prizor, što se odigrao kod Mojsija kao djeteta izložena u košarici u Nilu, ponavlja se na neki način i sada. Nema delikatnije zadaće, nego dijete, koje je došlo k razumu, voditi pravim putem. Bog Stvoritelj, koji je, kako rekoh, pravi vlasnik svakog djeteta, kao da govori pojedinom učitelju: *“Uzmi ovo dijete i odgoji mi ga i ja ću ti dati plaću tvoju.”* (Izl 2, 9). Vi ste dakle u školi ne samo mandatari države i roditelja, nego u prvom redu mandatari Božji. Zadaća veoma časna, ali i takova, koja povlači za sobom tešku odgovornost. Baš zato, jer je skopčana s tolikom odgovornošću, zato joj je Stvoritelj obećao i izvanrednu nagradu ako se savjesno ispuni ta zadaća: *Qui erudiunt ad justitiam multos fulgebunt quasi stellae in perpetuas aeternitates!* – Koji poučavaju mnoge pravdi sjat će kao zvijezde kroz vjekove.” (Dn 12, 3)

Molitva za učitelje i odgojitelje

Bože, molimo te za sve učitelje i odgojitelje: daj im gorljivosti i zauzetosti u odgoju mladih da bi se zvanja očitovala i rasla. Daj da svojim poukama, prožeti duhom Evanđelja, bude želju za životom potpunog predanja u onima koje si ti sebi odabrao. Amen.

"Svaki dan molite kronicu kako biste isprosili mir svijetu." Gospa u Fatimi

Krunica je jednostavna molitva satkana od temeljnih molitava naše vjere: Vjerovanje apostolsko, Očenaš, Zdravo Marijo. U taj niz utkana je molitva kojom slavimo Presveto Trojstvo u ime cijelog svemira: Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetom. U taj vijenac molitve utkana su razmišljanja o središnjem događaju povijesti spasenja: Utjelovljenje Riječi, muka i smrt na križu našega Spasitelja, uskrsnuće i vječna proslava Sina Božjega, dolazak Duha Svetoga. To je djelo ljubavi Božje. Krunica uvodi čovjeka u taj misterij nedokučivog milosrđa Božjega prema čovjeku grešniku; poziva na pokajanje; potiče na nadu i otkriva konačni smisao čovjeka u ljubavi i radosti Presvetoga Trojstva. Kroz sva ta velika otajstva vjere vodi nas Blažena Djevica Marija puna milosti. Nju je Duh Sveti uvodio u svu istinu Otkupljenja. Ona je svim srcem vjerovala u taj misterij i uključila se u njega od Navještenja sve do Golgote. Božjom odlukom bila je suradnica Božja za naše spasenje. (Kardinal Franjo Kuharić)

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.
Uređuju: Župnik i g. Miroslav Peroutka; Odgovara: *Mr.sc. Mario Rašić, župnik.*
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080



Listić župe sv. Petra i Pavla ap., Kaptol



Br. 19/2022; 09.10. 2022.



Uz 28. nedjelju kroz godinu C

(Lk 17,11-19)

Isus je dirnut dolaskom Samarijanca. A razočaran devetoricom samoživih i sebičnih koji se nisu vratili. A što mi tražimo od Isusa? Ne tražimo li tjelesno zdravlje i pomoć u materijalnim poteškoćama? A dopuštamo li Isusu da zahvati u naše srce, da nas spasi od nas samih, od ograničenosti i gluposti naše pameti i srca? Tko će se prepoznati u devetorici sebičnih?

Gospodine! Daješ život i zdravlje, a ja prigovaram na sitnicama za koje mislim da mi nedostaju. Ne znam reći hvala jer živim i još dijelim s onima koji su potrebni kruha i riječi. Slabo znam zahvaljivati... Jesam li uopće ikada rekao hvala što nisam gubav? Držim da je sve moje pravo, a ne Tvoj dar. Daj mi milost da postanem poput onog Samarijanca pa da barem u nedjeljnoj euharistiji podajem slavu Bogu i kažem Ti: hvala.

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

09.10. nedjelja	28. NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Šimun i Barbara Ciganović i Milan Benić ČEŠLJAKOVCI: † Adam, Ivan i Višnja Antolović Za župljane
PO. 10.10.	Franjo Borgia	17,30	† Stipo Prajz
UT. 11.10.	Ivan XXIII., papa	17,30	† ob. Banožić i Hrgić; PRIDRUŽENA NAKANA: † Slavko Puljašević
SRI. 12.10.	Serafin	7,00	† Branko Šag
ČET. 13.10.	Teofil	17,30	† Josip i Štefica Soudek; PRIDRUŽENA NAKANA: † Slavko i Tomislav Matešić EUHARISTIJSKO KLANJANJE
PET. 14.10.	Kalist I., papa	17,30	† Josip i Ilonka Dekonti i Nenad Džebić; PRIDRUŽENA NAKANA: † Andrija, Kata, Ivo i Marija Lončarević
SU. 15.10.	Terezija Avilska	8,00 9,00	† Zlatko i ob. Ivanković; PRIDRUŽENE NAKANE: † Stana i Milan Bakarić; Za duše u čistilištu; Za spasenje umirućih GOLO BRDO: † Željko Nigović i ob. Petrinić
16.10. nedjelja	29. NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Slavko Kofner DOLJANOVCI: † ob. Rosipal † Ružica Pezerović i za zdravlje Ivce Pezerovića

16.10. nedjelja	29. NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Slavko Kofner DOLJANOVCI: † ob. Rosipal † Ružica Pezerović i za zdravlje Ivce Pezerovića
PO. 17.10.	Ignacije Antiohijski	17,30	† Franjo Mazanik
UT. 18.10.	Luka ev.	17,30	† Luka Topalović; PRIDRUŽENA NAKANA: † Zdravko Puljašić
SRI. 19.10.	Pavao od Križa	17,30	† Ivan, Kata, Ivica i Vinko Kavedžija
ČET. 20.10.	Irena	17,30	† Ljiljana Ivić; PRIDRUŽENA NAKANA: † Kata i Ivan Jakobović

PET. 21.10.	Uršula	17,30	† Branko Szas; PRIDRUŽENA NAKANA: † Ivo Majstorović
SU. 22.10.	Ivan Pavao II., papa	8,00	† Ana Mikić i ob.; Na nakanu za zahvalu i zdravlje jedne osobe
23.10. nedjelja	30. NEDJELJA KROZ GODINU MISIJSKA NEDJELJA	8,00 9,30 11,00	† Josip, Jozefina i Slavko Kofner RAMANOVCI: † Zora i Karlo Miletić Za župljane

- listopadske pobožnosti kroz mjesec listopad svaki dan prije svete mise
- svakog petka prije večernje sv. mise prilika za sv. ispovijed
- župni vjeronauk redovno sukladno rasporedu s time da učenici 4. i 5. razreda imaju svoj susret u četvrtak 20.10. u 16 sati u župnoj crkvi

Uz 29. nedjelju kroz godinu C

(Lk 18,1-8)

Isus govori o siromašnoj udovici koja nema nikakvog zemaljskog zaštitnika, koja je prepuštena samoj sebi. No, ova je siromašna udovica mnogo puta tražila ispunjenje svog zahtjeva: da je sudac obrani od protivnika. Najzad je dobila što je tražila. Ustrajnošću. Mi postupamo nepravedno prema drugima, jer smo zli. A Bog je neizrecivo dobar, drugačiji od ovog nepravednog suca. Kod Boga je svatko odmah na redu. Bog samo čeka na tebe. Molitvom nećemo mijenjati Boga, jer je on neizrecivo dobar i u tom pogledu neće molitvom postati bolji, milosrdniji. Međutim, molitva mijenja nas, molitvom mi postajemo bolji. Evanđelje nas ovdje želi upozoriti na provjeru naših molbi. Možda svaka molitva nije pravedna. Kroz molitvu uspijevamo vidjeti pravednost ili nepravednost onoga što tražimo. Molitva će nam oblikovati srce da spoznamo da je najbolje ono što Bog hoće. No, Isusov usklik na kraju današnjeg evanđeoskog odlomka kao da bi htio izraziti žalost njegova srca: kad ćemo shvatiti kakav je Bog. *Hoće li Sin Čovječji naći vjere na zemlji?*